

Благодарим Вас за покупку фильтра НАША ВОДА!

Мы надеемся, что приобретенный фильтр будет долго служить и исправно дарить Вам и Вашей семье удовольствие от чистой питьевой воды. Перед началом использования фильтра Вам необходимо ознакомиться с данным руководством по эксплуатации и проверить правильность заполнения данного гарантийного талона.

Производитель гарантирует, что данный фильтр не содержит производственных дефектов, и что такие дефекты не выявятся в течение 12 месяцев с момента продажи в случае, если фильтр установлен квалифицированно и при условии соблюдения технических требований и условий эксплуатации, указанных в инструкции по эксплуатации.

В случае выявления производственных дефектов в течение гарантийного срока покупатель получает право на бесплатный ремонт или замену дефектной детали фильтра. Выполнение гарантийных обязательств перед покупателем осуществляет фирма-продавец при наличии у покупателя оригинала кассового чека и правильно заполненного гарантийного талона, в котором четко указаны: модель фильтра, дата продажи, печать фирмы-продавца.

Гарантия не распространяется на сменный фильтрующий элемент (картридж), адаптер для подключения к водопроводному крану, а также на дефекты, о которых не было сообщено в течение гарантийного срока, или они были вызваны небрежным и/или неправильным обращением, а также на дефекты, вызванные механическими повреждениями, воздействием огня, стихийных бедствий, замерзанием воды, попаданием горячей воды, воздействием избыточного давления и другими подобными явлениями.

Данный фильтр произведен в соответствии с требованиями технических условий, утвержденных Министерством охраны здоровья Украины. Все претензии, касательно качества, привкуса, запаха и пр. свойств воды, очищенной с помощью данного фильтра, принимаются только при наличии подтверждающего протокола анализа, выполненного испытательной лабораторией, аккредитованной в системе УкрСЕПРО.

Ни при каких условиях производитель не несет ответственности за какую-либо порчу имущества или любой другой вид ущерба, включая упущенную прибыль, возникшую случайно либо вследствие установки или использования или невозможности использования данного фильтра. Материальная ответственность производителя в соответствии с этой гарантией не может превышать стоимости данного фильтра.

Случаи, не предусмотренные данной гарантией, регулируются Законом Украины "О защите прав потребителей".

ГАРАНТИЙНЫЙ ТАЛОН

действителен только оригинал Гарантийного талона при наличии кассового и/или товарного чека

Наименование изделия ФИЛЬТР ДЛЯ ОЧИСТКИ ВОДЫ ДЖЕРЕЛЬНА ВОДА 1

Наименование и печать торговой организации _____

Дата производства: _____ Дата продажи: _____

Гарантийный срок эксплуатации 12 месяцев со дня продажи через розничную сеть

Изготовитель: ООО НПО "ЭКОСОФТ" 04080 Киев ул. Новоконстантиновская 4а

Изготовлено в соответствии с требованиями ТУУ 29.7-31749798-002-2005

ПРОИЗВЕДЕНО В УКРАИНЕ



**Паспорт и руководство по эксплуатации бытового
фильтра для очистки питьевой воды
«Джерельна Вода 1»**

В отличие от обычных фильтров, наши фильтры не только удаляют микропримеси, но и принципиально улучшают качество и состав воды, умягчая ее, снижая минерализацию и предотвращая образование накипи на посуде. Фильтры НАША ВОДА производятся на основе уникальной запатентованной технологии ECOMIX inside, разработанной нашими учеными специально для очистки нашей украинской воды и адаптированной к специфическим требованиям каждого региона. Нашими специалистами был проанализирован состав воды из более чем 500 источников водоснабжения в разных уголках Украины и созданы фильтрующие элементы, способные сделать даже самую сложную водопроводную воду поистине родниковой по качеству и вкусу. Вода, очищенная нашими фильтрами, сбалансирована по своему минеральному составу и сохраняет все полезные для человека природные компоненты.

Комплектация и рабочие характеристики фильтра

1. Корпус фильтра
2. Сменный картридж №4 - для жесткой водопроводной воды
3. Адаптер с гибким шлангом (в комплект входят переходники для различных типов подключений адаптера)
4. Инструкция по эксплуатации

табл.1

Габаритные размеры (Д*Г*В), мм	Вес, кг	Рабочее давление, атм	Температура очищаемой воды, С°
130*130*330	1,5	2 - 5	+4 - +30

Рекомендации по установке фильтра

<p>1</p> <p>Открутите сеточку азратора от «гусака» кухонного крана.</p> 	<p>2</p> <p>Вместо сеточки азратора прикрутите адаптер фильтра.</p> 
<p>3</p> <p>Фильтр укомплектован переходниками для различных типов кранов.</p> 	<p>4</p> <p>Поставьте фильтр около мойки, направив металлический носик фильтра в мойку. Откройте кран холодной воды и установите рекомендуемую скорость фильтрации 0,5 л/мин.</p> 
<p>5</p> <p>Для того, чтобы пропустить воду через фильтр, поверните переключатель адаптера на 90°. Для остановки фильтрации воды верните переключатель адаптера в исходное положение.</p> 	<p>При первом использовании фильтра после подключения, а также после длительного перерыва в эксплуатации (более 10 дней) оставьте фильтр включенным на 15-20 минут, после чего набирайте воду для питья и приготовления пищи.</p> <p>Фильтр готов к работе.</p>

Фильтр предназначен только для доочистки холодной водопроводной воды.

Не следует превышать рекомендуемую скорость фильтрации воды 0,5 л/мин - это приведет к снижению качества ее очистки.

Не следует использовать сменный картридж дольше (или для очистки большего объема воды), чем рекомендовано на коробке картриджа или в таблице 2.

В любом случае, картриджи необходимо менять не реже 1 раза в год.

табл.2

Рекомендованная скорость фильтрации - 0,5 л/мин

При потреблении до трех литров воды на человека в день средняя продолжительность работы одного картриджа составляет:

- для семьи из 2-х человек 5,5 месяца
- для семьи из 3-х человек 3,5 месяца
- для семьи из 4-х человек 2,5 месяца

Ресурс картриджа - 1000 литров

Срок службы картриджа от начала эксплуатации - не больше 12 месяцев независимо от объема очищенной воды. Максимальный срок хранения картриджа до начала эксплуатации - 2 года. Хранить при температуре от +5°С до +40°С.

Замена картриджа

Высокое качество очистки фильтрами НАША ВОДА «Джерельна Вода 1» достигается за счет применения сменных фильтрующих картриджей. Картриджи производятся киевским НПО ЭКОСОФТ с применением сорбентов высшего качества от ведущих мировых производителей по уникальной технологии ECOMIX inside, разработанной специально для очистки украинской водопроводной воды.

Для замены картриджа:

1. Закройте кран холодной воды.
2. Переверните фильтр и открутите корпус фильтра от основания, к которому подсоединены носик фильтра и гибкий шланг адаптера. *Будьте осторожны, корпус заполнен водой.*
3. Удалите отработанный картридж.
4. Тщательно вымойте корпус и детали фильтра.
5. Вставьте в корпус новый картридж уплотнительным кольцом в сторону основания фильтра.
6. Убедившись в наличии резиновой прокладки в посадочном желобе, прикрутите основание к корпусу фильтра, направив центрирующий патрубок основания в центральное отверстие картриджа.

При первом включении фильтра с новым картриджем слейте первые 7 - 10 литров отфильтрованной воды в канализацию.

